
Notación Científica (B)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
3,62 × 10⁷ = 1,98 × 10⁶ =

534.000 = 4,035 × 10⁵ =
55.900 = 9,5 × 10⁵ =

2,2 × 10⁸ = 8.410.000 =
28.100.000 = 4,6 × 10⁵ =

377.000 = 7,709 × 10⁶ =
6,83 × 10⁸ = 4,226 × 10⁸ =
6,31 × 10⁷ = 3,94 × 10⁷ =

2,864 × 10⁷ = 89.100.000 =
5,33 × 10⁵ = 4.180.000 =
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Notación Científica (B) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
3,62 × 10⁷ = 36.200.000 1,98 × 10⁶ = 1.980.000

534.000 = 5,34 × 10⁵ 4,035 × 10⁵ = 403.500
55.900 = 5,59 × 10⁴ 9,5 × 10⁵ = 950.000

2,2 × 10⁸ = 220.000.000 8.410.000 = 8,41 × 10⁶
28.100.000 = 2,81 × 10⁷ 4,6 × 10⁵ = 460.000

377.000 = 3,77 × 10⁵ 7,709 × 10⁶ = 7.709.000
6,83 × 10⁸ = 683.000.000 4,226 × 10⁸ = 422.600.000
6,31 × 10⁷ = 63.100.000 3,94 × 10⁷ = 39.400.000

2,864 × 10⁷ = 28.640.000 89.100.000 = 8,91 × 10⁷
5,33 × 10⁵ = 533.000 4.180.000 = 4,18 × 10⁶
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